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Protocolo

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Cascavel

O Vereador Pedro Martendal/PV, em conformidade com o art. 122, I, do Regimento
Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Diretora, após aprovação pelo plenário, que seja
encaminhado expediente à Secretaria Municipal de Obras Públicas - SESOP solicitando as
seguintes informações:

1) Está programadaa pavimentação das seguintes ruas, no BairroSanta Felicidade:

a) Da Rua Oto Mader, da BR 277 até a Rua Cabo Pedro Maria Netto?
b) Da Rua Colonização, desde o seu início até a Rua José Hermito de Sá?
c) Da Rua Colonização, desde a Rua FjdétisTíãíista de Aguiar até a Rua Israel de

Vigo Silveira?
d) Da Rua Colonização, desde^a-H*13 José Hefjífito $é Sá até a Rua Israel de Vigo

Silveira?

É o que requer. Sala de Sessões.
Cascavel, 26 de agosto de 2016.

Justificativa,

A comunidade soücit^ntopaiáções/íeferentes à pavimentação nas ruas citadas acima,
pois foi divulgado que as ruas do\bairro spfiam asfaltadas 100% e não há previsão de inicio das
obras, portanto estão aguardando providências.

Ademais, a apresentação de requerimentos justifica-se pela função de fiscalização do
Vereador. A função fiscalizadora está relacionada com o controle parlamentar, isto é, a
atividade que o Poder Legislativo exerce para fiscalizar o Executivo e a burocracia. O controle
parlamentar diz respeito ao acompanhamento, por parte do Legislativo, da implementação das
decisões tomadas no âmbito do governo e da administração. A Constituição Federal de 1988,
no seu artigo 31, determina:

Art. 31. A fiscalização do Município será exercida pelo Poder Legislativo
Municipal, mediante controle externo, e pelos sistemas de controle interno
do Poder Executivo Municipal, na forma da lei.

A fim de ver esclarecidas as questões supracitadas, nos valemos do presente
requerimento.

Rua Pernambuco 1843 - Centro - CEP85810-021 - Cascavel - Paraná Fone (45) 3321-880
Fax (45) 3321-8881 - www.camaracascavel.pr.gov.br - E-mail: admin@camaracascaveJ.pr.gov.br


